
[Školski pečat] 

Stanje: 06.05.2020 

Upitnik je sastavljen u skladu sa § 1 odeljak 6 Br. 2 uredbe  broj 5 o sprečavanju širenja 
virusa  SARS-CoV-2 od 2. maja 2020. 

Ovaj upitnik predviđen je za početak radne nedelje za učenicu/ učenika i treba da bude 

predat direktoru škole ili jednoj od ovlašćenih osoba od strane direktora. Štaviše,  promene 

koje se tiču dole navedenih pitanja moraju odmah biti pokazane školi. 

Ime i prezime: 

Razred: 

 

Ima prepoznatljive simptome oboljenja COVID-19 ili druge 
simptome prehlade. Izuzetak predstavljaju simptomi, koji su 
od strane lekara potvrđeni kao hronična obolenja (polenska 
groznica  i druge alergije  itd.). 

Da [ ] Ne[ ] 

Imao je / imala je  kontakt sa osobom, koja se u poslednjih 
14 dana vratila iz inostranstva i posle povratka nalazi se u 
karantinu 

Da [ ] Ne [ ] 

Imao je/ imala je kontakta sa zaraženom osobom u 
proteklih 14 dana 

Da [ ] Ne [ ] 

Adresa i broj telefona poznati školi su važeći. Da [ ] Ne [ ] 

 

Svojim potpisom potvrđujem tačnost gore navedenih podataka. Poznato mi je da promene 

gore navedenih podataka moraju odmah biti prijavljene školi. Upoznat sam/ upoznata sam 

sa uredbom o privatnosti sa zadnje strane. 

Mesto, datum Potpis roditelja/staratelja, punoletnog  učenika/učenice 

 



 
Uredba o privatnosti 

Ovaj lični izveštaj i podaci uneti i dati od strane pojedinca biće sačuvani isključivo u školi i to 

samo  na papiru (bez čuvanja u elektronskom obliku).  

Do dalje obrade podataka doći će samo ukoliko se u roku od četiri nedelje nakon predaje 

obrazloženja u školu ustanovi da je kod učenika / učenice ili jedne od osoba, sa kojom su došli u 

kontakt u ovoj školskoj zgradi, rezultat testa na COVID-19 pozitivan. U tom slučaju biće 

upotrebljeni podaci dobijeni od pojedinca, kako bi se moguće osobe sa kojima je bio u kontaktu 

mogle identifikovati. Podaci bi i u ovom slučaju bili dalje predati lokalnim zdravstvenim 

institucijama. 

Prikupljanje podataka, njihovo čuvanje, kao i njihova eventualna upotreba dakle služe 

isključivo u svrhu zaštite zdravlja učenice/učenika i osobe sa kojom je moguće da su došli u 

kontakt. 

Podaci će najkasnije šest nedelja nakon predaje obrazloženja u školu biti uništeni. 

 


